

# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B. C. Canada 22  
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Phone: (604) 685-8941  
"Second class mail registration number 0009"

(號四一第卷八十第紙聞新) Friday April 23 1977 (Vol 38 No 214 Page

報價目表	
每份	三毛
每月	九毛
每季	二毛七
半年	五毛
全年	九毛
零售每份	一毛五



(歲次丁巳年 三月初十日)

**中國代辦佛袖抗蘇亂講**  
**列寧誕一零七周年**

(莫斯科路透電) 中華人民共和國駐蘇聯代辦王近清(譯音)今日憤然離席退出莫斯科列寧誕一零七周年紀念大會。因蘇共中央委員會秘書長陳揚聲演說指責中國「破壞和平、製造國際緊張、與反動武力勾結、破壞反帝運動及世界和平」云。此言自毛澤東逝世後，蘇聯官方高層人士

**游擊戰俘視為軍人**

(日內瓦路透電) 一百二十名國代表今日舉行內瓦國際戰爭問題會議，對六十六名游擊戰俘，初步通過，認游擊戰俘亦應列為正式軍人戰俘，予以合理待遇，不得虐待。會中投反對票者以以色列及巴西兩國。

**非洲游擊槍擄學童**

(西南非洲路透電) 此間南比北區教區學校昨日被武裝匪徒四十餘人劫持擄去男女學童共一百二十人。向安哥拉方面逃去。教會發言人相信被擄兒童將被擄入西南非洲人民陣線的軍事訓練，發言人指出，該人民陣線正以游擊戰俘對抗政府，展開人民解放運動云。

**阿敏願出兵助扎戰**

(金沙薩路透電) 烏干達總統阿敏今日派兵助扎伊爾平定卡坦加叛軍。願意軍援平亂。

扎伊爾政府官員：已派遺三百名「碧肩族」矮人毒箭手潛入卡坦加叛軍陣線，以製造恐慌來恐嚇迷途之卡坦加士兵，外籍記者被禁止前往採訪。

扎伊爾政府又說：扎伊爾軍隊已在前線開闢新戰場，扎伊爾軍隊已擊退卡坦加軍門戶卡彭加錫錫中心高唯市兩百六十里，距安哥拉邊界僅五百里。

古巴今日遣軍援扎伊爾，架橋蘇聯，聯指責扎伊爾使用宣傳伎倆，架橋蘇聯，藉以掩飾，僱用外國傭兵外國傭兵屠殺本國人民云。

**加英談判英人養老**

(倫敦路透電) 加拿大福利部長拉隆今日說：英國政府已原則上同意增加加英移移民之養老退休金，但仍須等待英國國會批准二百二十五萬元預算供此用途。(現時英國政府支付加英移移民退休金共達九百萬元)。

拉隆說將與英國在七月開會討論加英兩國養老金合作問題。(英籍在加無法獲得照生活指數調整之養老退休金)又必須住滿十年始可得加拿大養老金)

**王子犯法庶民同罪**

一陶杜夫人在美國做工引起麻煩

一依法須停職如不受勸將逐出境

(華盛頓路透電) 美國某官方人士否認陶杜夫人在美做工引起麻煩，記者係屬犯法，自由投稿攝影工作並不違反移民及勞工法，惟受僱則違法。美籍已向馬瑞解釋此項法例云。瑪瑞於星期四飛往巴黎，據說與一群記者一同前往採訪法國南部水災新聞。

**首相不談失業被抨**

(雲訊) 新民主黨國會議員韋吉昨於高山市一個集會上演說：他抨擊首相陶杜不願全加業間，却只將情勢轉導向「全國統一」方面去。其言政府如果集中財力人力在古羅省內外增加工作機會，把嚴重的經濟問題解決了，全國自然統一。古羅省失業率最高，居全國第二位。古羅省要求者就是工作。

**夏令時間週日開始**

(多倫多訊) 省府昨公佈夏令時間定由四月廿四日(星期日)凌晨二時開始，請於本星期六午夜時鐘撥快一小時，此項夏令時間直至本年十月卅日(星期日)結束。

**溫德探探緊福利金**

福利人員猛烈抨擊

(卑詩省社會福利工作人員協會主席米爾頓三日前在卑詩省議會演說，指省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。他指，省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。他指，省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。

**范文同昨訪問北京**

(巴黎路透電) 越南總理范文同於星期一飛抵北京訪問，並將於廿五日訪問巴黎，與法國總統戴高樂討論越法和解問題。

**老人領失業金須待**

(渥太華路透電) 人力部長古倫昨宣佈，在失業保險金修正提案尚未通過前，六十五歲以上老人有養老金者，如已合格者，仍可領取失業金，否則需待此提案之後，始可申領。

**火箭發射站擺烏龍**

(科羅拉多州加拿大角合眾社電) 一向準確可靠的三角火箭發射站，昨週三發射一個新式人造衛星時發生錯誤，把火箭發射站太空軌道，使上兩次由歐洲科學家集團設計耗資一億二千萬元之射上的衛星，前功盡棄。

**警方獲電子偵查權**

(渥太華路透電) 下議院今日提出一項提案建議立法給予警方更大電子偵查權力及時間，由七四年法案賦予之權力提高至九十年可延長至三年，俾警方偵查犯罪時有更充裕之時間及更大自由使用電子偵查設備。凡是警方認為有涉嫌犯罪大不法者，例如運毒、走私、高利貸或盜竊，及有組織之犯罪行為等等，均可使用電子偵查。

**珍品離巢歸原主**

(雲訊) 華裔婦女，去月參觀多倫多省立博物館時，發現陳列品中一套磁器茶具，係其母遺失者，確信正是她家珍藏之寶。現該博物館當局與警方偵探部調查所得資料與她所報不符，珍品不能歸還，據古玩收藏家估計，該茶具時值約十萬元。

**士著局長再出新聞**

(多倫多訊) 卑詩省士著局長卡卡昨日上任三週，已開始新聞大週，將由卡卡親自主持。卡卡將與六位高級白人主管趕到士著無靈之房間辦公，現在又說，批准卡卡技利以西三族士著保留區之七十七年度預算，並時時查核及整修。

**溫德探探緊福利金**

福利人員猛烈抨擊

(卑詩省社會福利工作人員協會主席米爾頓三日前在卑詩省議會演說，指省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。他指，省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。他指，省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。

**中國雲南發現**

八百萬年人類化石

(東京路透電) 據新華社消息，中國科學家在雲南省發現一具八百萬年之猿人牙化石，此一化石幾乎全無磨損，此外在同一地區又發現兩具相類之牙化石，及四十枚牙齒化石。此為中國發現最古之猿人化石，比較世界各地發現之猿人化石均古老得多，亦最完整之發現，當有助於研究人類起源。此種猿人為猿人之過渡種族，相似於印度種類猿人可能係猿人種。

**美否認瑪瑪烈犯例**

(華盛頓路透電) 美國某官方人士否認瑪瑪烈在美做工引起麻煩，記者係屬犯法，自由投稿攝影工作並不違反移民及勞工法，惟受僱則違法。美籍已向馬瑞解釋此項法例云。瑪瑞於星期四飛往巴黎，據說與一群記者一同前往採訪法國南部水災新聞。

**首相不談失業被抨**

(雲訊) 新民主黨國會議員韋吉昨於高山市一個集會上演說：他抨擊首相陶杜不願全加業間，却只將情勢轉導向「全國統一」方面去。其言政府如果集中財力人力在古羅省內外增加工作機會，把嚴重的經濟問題解決了，全國自然統一。古羅省失業率最高，居全國第二位。古羅省要求者就是工作。

**警方獲電子偵查權**

(渥太華路透電) 下議院今日提出一項提案建議立法給予警方更大電子偵查權力及時間，由七四年法案賦予之權力提高至九十年可延長至三年，俾警方偵查犯罪時有更充裕之時間及更大自由使用電子偵查設備。凡是警方認為有涉嫌犯罪大不法者，例如運毒、走私、高利貸或盜竊，及有組織之犯罪行為等等，均可使用電子偵查。

**夏令時間週日開始**

(多倫多訊) 省府昨公佈夏令時間定由四月廿四日(星期日)凌晨二時開始，請於本星期六午夜時鐘撥快一小時，此項夏令時間直至本年十月卅日(星期日)結束。

**士著局長再出新聞**

(多倫多訊) 卑詩省士著局長卡卡昨日上任三週，已開始新聞大週，將由卡卡親自主持。卡卡將與六位高級白人主管趕到士著無靈之房間辦公，現在又說，批准卡卡技利以西三族士著保留區之七十七年度預算，並時時查核及整修。

**七一實施「清寒保證入息計劃」**

每月增十五元

(多倫多訊) 卑詩省資源廳長溫德探昨日宣佈：七月一日起實施「清寒保證入息計劃」之後，福利金及單身者均將受惠。他指，單身福利金者，每月將增加十五元，即由一百六十五元，增加至一百八十元。他指，單身福利金者，每月將增加十五元，即由一百六十五元，增加至一百八十元。他指，單身福利金者，每月將增加十五元，即由一百六十五元，增加至一百八十元。

**溫德探探緊福利金**

福利人員猛烈抨擊

(卑詩省社會福利工作人員協會主席米爾頓三日前在卑詩省議會演說，指省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。他指，省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。他指，省府削減福利金，使貧窮人士生活更趨困難。

**埃及突禁利人離境**

(開羅路透電) 埃及今日禁止利比亞僑民離境，四十名利比亞僑民在機場被禁離境，埃及昨晚用軍事審判法禁離境。

**加英談判英人養老**

(倫敦路透電) 加拿大福利部長拉隆今日說：英國政府已原則上同意增加加英移移民之養老退休金，但仍須等待英國國會批准二百二十五萬元預算供此用途。(現時英國政府支付加英移移民退休金共達九百萬元)。

**首相不談失業被抨**

(雲訊) 新民主黨國會議員韋吉昨於高山市一個集會上演說：他抨擊首相陶杜不願全加業間，却只將情勢轉導向「全國統一」方面去。其言政府如果集中財力人力在古羅省內外增加工作機會，把嚴重的經濟問題解決了，全國自然統一。古羅省失業率最高，居全國第二位。古羅省要求者就是工作。

**夏令時間週日開始**

(多倫多訊) 省府昨公佈夏令時間定由四月廿四日(星期日)凌晨二時開始，請於本星期六午夜時鐘撥快一小時，此項夏令時間直至本年十月卅日(星期日)結束。

**士著局長再出新聞**

(多倫多訊) 卑詩省士著局長卡卡昨日上任三週，已開始新聞大週，將由卡卡親自主持。卡卡將與六位高級白人主管趕到士著無靈之房間辦公，現在又說，批准卡卡技利以西三族士著保留區之七十七年度預算，並時時查核及整修。

